O6pa3zoBarenbublii mopran «PEITY OI'D» (https://math4-oge.sdamgia.ru

Bapunant Ne 31550

1. 3amanme 1 Ne 210

Haiinu 3Hauenue Beipakerus 64 — 28.

2. 3amanne 2 Ne 251
Haiinu 3Hauenue Beipakerns 4 + 6 - (14 + 16).

3. 3aganue 3 Ne 256

N3 EropeeBcka B KomoMHy MOXKHO mpoexaTh AByMs criocobamu. PaccMOTpH pPHCYHOK M OTBETH Ha BOIPOC: Ha CKOJIBKO
KWJIOMETPOB OJIUH IyTh KOpOYe APYroro?

3anuiy pemeHne u OTBeT.

4. 3aganue 4 Ne 297

J17151 M3roTOBJIEHUS 3aHAaBECEH B aKTOBBIH 3aJ1 IIKOJIBI HeoOxoaumo 48 M 60 cM Tkanu. Kymumu 50 M TkaHu. XBaTUT I OCTaTKa
TKaHH Ha ITOpPY B KOCTIOMEPHYIO, €CIIU JUIMHA ATOH mTopsl 1 M 50 cM?

5. 3aganue 5.1 Ne 312

Ha pucynke Hibke n3o0paxeHa durypa.
Haiinn nepumetp 310it Huryps.
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6. 3aganue 5.2 Ne 563

Ha m3roroBneHne BuTpaXka HOHaZOOMIOCH CTEKIIO IPSIMOYTOIBHOH (DOPMBL.
[TpoBeaun mpsMyto JMHHIO TaK, YTOOBI ATOT MPSIMOYTONBEHHK ObLT pa3ieNéH Ha JABe paBHbIE (QUTYPEL.
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7. 3apanue 6.1 Ne 65

Kaccup B KMHOTE€ATpe OTMEYAJl B TaGJ’II/ILle KOJIMYECTBO MPOAAHHBIX OMJICTOB Ha pasInvHbIE KI/IHO(l)I/IJ'l])MbI. I/ICHOJ’[])SyH JaHHBIC
3TOM Ta6JII/IHI)I, OTBETH Ha BOIIPOCHI.

Haiganue knHoduiasma 12 man 13 man 14 man
«KHnura jpryHrneii» 91 200 25
«JIKEHTIEMEHBI Y Ia4u» 109 144 98
«IIpuknueHns JNeKTPOHHKAY 125 61 92
«Ipuknwouenns bypatuno» 75 39 56
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CkomnbKo OmiieToB ObUTO KyIuteHO 13 Mast Ha KHHO(WIBM «J[XKEHTIBMEHBI yaaun»?
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8. 3amanme 6.2 Ne 628

Tpu Opuragsl ykmaneiBaloT achansr. B Tabnuie mnpuBeaeHs! MaHHBIE O MJIMHE YYacTKOB, 3aac(allsTHPOBAHHBIX C
MOHE/IENIbHHUKA T10 Cpezy.

Howmep Opuranst
Jenb Henenu
IIepBas Bropas Tpetbs
TTonenensHUK 80 M 95 M 100 m
Bropauk 90 M 145 m 110 M
Cpena 130 m 140 m 150 m

CKOJIBKO BCETO METPOB 3aaC(baJ'ILTPIpOBaJ'Ia rnepBas 6pI/Iraz[a 3a Tpu IHs?

9. 3apanue 7 Ne 30
Haiinu 3nauenue Belpaxkenus 12012 : 3 — 170 - 4.

10. 3aganue 8 Ne 69

ABtoMoOmib exai 10 MUH. 1 32 KaXIyo MHHYTY 1poe3kai 900 M, ITOTOM c/iesiain OCTaHOBKY, a IIOTOM eXaJl HECKOJIBKO MHUHYT,
mpoesxas 3a kaxaylo MuHyTy 800 M. Beero on mpoexan paccrostHue, paBHOe 13 kM. 3a CKONBKO MHHYT OH IIpO€Xall ITyTh MOCIe
OCTaHOBKHU?

3anumm penreHne U 0TBET

11. 3aganume 9.1 Ne 31

TaresiHa JOMKHA OOCYIUTH CBOIO HOBYIO HJACK C JUPEKTOPOM, OyxranTepoM U mporpaMmMuctoM. C KaKABIM U3 HHUX
o0CyXIeHHe JUTUTCS POBHO yac. M3BecTHO, uTo nupekTop 3aHAT ¢ 10 no 12 yacos, Oyxranrtep npuesxkaer Ha paboTy k 10 acam, a 'y
nporpaMmucra BaxxHoe cosemanue ¢ 10 qo 11 wacos. IIpu sTom TaThsiHa cMoOIIa 3aKOHYHTH BCE TpH OOCYXkIeHHs K 12 dacam,
npuas Ha paboTy K 9 yacam.

V¥ koro TatesiHa 6b11a B 11:307

12. 3aganue 9.2 Ne 659

Juna npuexana B Yena6MHCK BO BTOPHUK U IIAaHUPYET MPOOBITH TaM A0 BOCKpeceHbs. OHa X04eT BCTPETUTHCS € MOAPYTOH,
MOCETUTDH KOHLEPT JTFOOMMOI MY3bIKaIbHOH I'PYIIIBL, CXOJUTH B My3€H M CXOAUTD B TeaTp, NPUIEM KaXKIOMY U3 ITHUX
JeTl OHa XO4YeT MOCBSTUTH OTAENBHBIA J€Hb, KOHLIEPT €€ IM0OMMOI IpyIbI MPOBOAUTCS TOIBKO B YETBEPT, My3eill paboraeT co
cpexsl 1o cy000TY, CIIEKTAaKIM B TeaTpe UIYT B Cpey H ISTHHILY, HOAPYTa CBOOOIHA B YETBEPT U IISATHHILY.

Kyna noiinér Jluna Ha ciaeqyromuil 1eHb Iocie BCTPEUH C OAPYrou?

13. 3amanue 10 Ne 48

N3 Tpéx KyOHMKOB CIOXHIM NMOCTPOHKy. Ecnm mocMoTpeTs Ha He€ B HampaBlIEHHH IO CTpeJKe, TO OyneT BHIHA (HTypa,
cocTosmas u3 Tpéx kBaaparoB (puc. 1). U3 27 takux sxe KyOHKOB cOXHUIH KyO (pHc. 2). 3aTeM ¢ 3TOro Kyda CHsIIH
HeckonbKko KyOukoB (puc. 3). Kakas ¢urypa Oymer BHaHA, €CIIM CMOTPETh Ha IOJIYYMBILYIOCS IIOCTPOWKY B HAIPaBJICHHU IO
cTpenke?

T
b

Puc. 1 Puc. 2 Puc. 3

N300pasu 31y durypy Ha kiaerdatoM nose. OuH KyOHK ClieyeT n300paxkaTh OJTHOU KICTKOU.
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14. 3apanne 11 Ne 159

I'pynmy 3 387 MWIKOIBHUKOB M 63 CONPOBOXKIAIOMINX MX IEAaroros, MPUOBIBIINX Ha 3aKITIOYMTEIBHBIN 3TAll BCEPOCCHHCKON
OJIMMIIHA/IBI IO MAaTEMATHUKE, PA3MECTUIIN B TOCTHHIYHOM KOMITIIEKCE B IByXMECTHBIX U TPEXMECTHBIX HOMEPaX.

CKOJIBKO Y€JIOBEK Pa3MECTUIIM B TPEXMECTHBIX HOMEPAaX, €CIIM U3BECTHO, YTO BCEro OKazajKch 3ajeiictBoBanbl 190 HOMepoB, 1
TIPU 3TOM HH B OJHOM U3 HOMEPOM He ObIIO ITyCTYIOMmEro Mecra?
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